



新晋网红打卡地诞生

凤凰读书会·全民阅读星空间启用

12月25日,徐州万科·潮鸣联合现代快报共同打造的“凤凰读书会·全民阅读星空间”正式启用,作为新晋网红打卡地,这里将为万科·潮鸣未来业主提供优质的阅读空间和文化环境。据介绍,徐州市重点小学星光教育集团将落地万科·潮鸣对面。在活动现场,主办方还向星光教育集团捐赠图书500册,共同助力书香校园建设。

活动当天,徐州市书香大使、徐州市全民阅读促进会会长王华超,徐州市委宣传部新闻出版处三级主任科员张中心,徐州市泉山区全民阅读促进会会长孙健,徐州市星光教育集团本部校区执行校长吴嫣杰,徐州万科·潮鸣营销负责人王浩宇,现代快报徐州新闻中心主任邢志刚等领导嘉宾出席了启用仪式。

张晓培



500册图书捐赠仪式



全民阅读星空间揭牌

全民阅读实现资源流通、共建共享

徐州市书香大使、徐州市全民阅读促进会会长王华超在致辞中鼓励人们多读书、读好书。他说,一个人的视界和格局,决定了他人生的起点和终点、上限和下限。放大格局的最好方法,就是多读书,长见识。读书收获的眼界和格局,是一辈子的财富。读书,不是唯一的出路,却是最公平的那条路。读书,是逆袭人生的捷径。“人是靠思想站起来,书是人类思想最庞大的载体,打开一本好书,就打开了一扇通往真知的大门。”

近年来,徐州市泉山区坚持“政府主导,社会参与,重在内容,提升质量,公益普惠,深入基层”的全民阅读推广模式,书香泉山建设氛围日臻浓厚。

徐州市泉山区全民阅读促进会会长孙健在活动现场表示,泉山区推出了“图书馆+”模式,构建图书“总分馆”运营模式,涵盖区、街、社三级通借通还,实现资源流通,共建共享,盘活区域阅读空间,并建立了服务网络,相继开通了120余个网络端口,24小时自助图书馆,智能微图书馆并投入使用。吸纳了樊登书店等4所大型实体书店,15个阅读组织成为泉山区“全民阅读”工作阵地,发挥民营图书馆和书店以及民间文化团体的优势,新增了书房、书吧、书屋、驿站等230处便民办公助站点,有效推动基层阅读活动的开展。

凤凰读书会全民阅读星空间今日启用

近年来,徐州市成功创成江苏省“书香城市”示范市,在全市上下形成了“人人爱读书、人人读好书”的良好氛围。

“凤凰读书会”是凤凰出版传

媒集团整合旗下优质资源,打造的具有统一品牌标识的现象级阅读推广平台。目前“凤凰读书会”已开展各类阅读推广活动300多场,预计年活动场次2000余场。

当天的活动现场,还举行了“凤凰读书会·万科潮鸣全民阅读星空间”和“万科潮鸣·泉山区全民阅读活动基地”揭牌仪式。在阅读空间里,主办方遴选了数千册好书,涵盖天文地理、人文社科、儿童绘本、成语童话,为区域居民提供一站式免费借阅服务。

孙健表示,作为泉山区全民阅读活动基地,凤凰读书会·全民阅读星空间将作为泉山区推进“书香泉山”建设的重要阵地,为市民朋友提供读书、品书的美好时光。

万科·潮鸣营销负责人王浩宇表示,文化作为一种精神力量,对社会发展产生深刻影响,倡导全民阅读,让阅读走进社区,具有推动“书香徐州”建设的重要意义。“万科·潮鸣有幸成为本次活动的倡导者和践行者,积极为城市文化建设添砖加瓦贡献力量。今后,万科·潮鸣将围绕‘全民阅读星空间’搭建更加有趣、有爱、有意义的活动。”

捐赠500册图书,助力“书香校园”建设

启动仪式现场,万科·潮鸣向星光教育集团捐赠了500册图书,项目营销负责人王浩宇表示,一直以来,万科·潮鸣都积极倡导在人文社区中,用爱陪伴全龄成长,这一点与全民阅读的理念不谋而合,让阅读陪伴成长,串联起全龄化社交场景,不仅是全龄社区的美好愿景,更是全龄教育的重要缩影,正如万科·潮鸣拥有3-15岁全龄优教圈,为业主提供了一个优质的教育环境与良好的成长氛围。

如今,名誉徐州、有口皆碑的星光小学即将落地项目对面,这一利好将有效提升区域内教学质量,

回应片区居民及潮鸣业主关切。而万科·潮鸣作为当代人居品质生活的领导者,积极践行社会责任,为助力星光小学书香校园建设,特捐赠爱心图书500册,推进全民阅读,点亮成长的灯塔。

在分享环节,徐州星光教育集团本部执行校长吴嫣杰首先对万科·潮鸣为学生捐赠精神食粮表示感谢。随后,她以“双减之后,阅读之时”为主题,分享了星光小学推进书香校园建设的经典活动和具体做法。她说,小学教育是基础性的教育,在学生成长的阶段中占有重要的地位,而阅读则是贯穿小学教育的全部。星光小学从建校以来一直重视开展书香校园活动,每年都会开展主题经典诵读比赛、书中人物进校园活动、快乐阅读少年活动、评选书香家庭、亲子共读、开展手绘书签等丰富多彩的读书活动。

吴嫣杰校长在活动现场说,“双减”之后,学生在校时间更长,正是阅读之时。最是书香能致远。通过优化课后服务课程,整合阅读资源共读书目,丰富校园主题读书活动,进一步推动书香校园创建向纵深发展。“星光小学将继续引领每一名学生深入阅读,让学生喜欢阅读,让阅读改变孩子一生,让每一颗星都闪亮!”

链接

万科·潮鸣

位于泉山主城核心区,邻近地铁3号线翟山站、主干道南三环;南区万达广场、规划徐州儿童医院总院,配套成熟应有尽有;项目周边名校云集,从幼儿园到初中享3-15岁全龄优教圈。作为徐州万科首个实景示范区,万科潮鸣将未来生活场景提前呈现。得益于实景的品质兑现、全龄的人文景观、迭代的精工产品,项目始终热领区域潮向。

邢楼派出所“两手抓”强化党风廉政建设

今年以来,邳州市公安局邢楼派出所深入贯彻上级会议精神,持续增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以深入推进“三清示范区”建设为抓手,始终保持从“严”主基调,一手抓党建,坚持以党建为引领,把严作风、抓队伍、强党建作为“第一课”,同时抓住领导干部这一“关键少数”,牢固树立“没有以严管为底色的厚爱是不可持续

的”理念,坚持以上率下,充分发挥头雁效应,全面压实从严管党治警主体责任;一手抓执法规范化建设,加强源头执法,抓好常态化学习培训,全力提升全警法治素养,让善于用法治思维和法治方式解决实际问题的能力成为“必备技能”,为全面锻造一支“四个铁一般”的新时代公安铁军队伍打下坚实基础。

张晓培 冯现超

公开听证使涉案小微企业感受司法温度

近日,江苏省徐州市鼓楼区检察院就一起小微企业负责人伪造公司印章案举行公开听证,人民监督员、人大代表、政协委员、侦查人员及律师代表受邀参会。

听证会上,检察人员介绍了案件具体情况,拟作出不起诉的理由及法律依据,与会听证员对案件相关事实、证据和法律问题进行了询问,犯罪嫌疑人、辩护人及侦查人员相继发表了意见,随后,听证员们进行了闭门评议。

大家一致认为,该小微企业负责人虽有伪造公司企业印章的行为,但事出有因,是为了摆脱企业困境才实施犯罪,而且及时发现,未造成严重后果,又具有自首、认罪认罚等法定从宽处

罚情节,犯罪情节轻微,因此同意检察机关对该小微企业负责人拟作出不起诉决定。

“该案的办理,既体现了宽严相济,又释放了司法温度,把‘小’案件办出了‘大’情怀。检察机关通过办案发出检察建议书,对企业进行风险提示,帮助企业合法合规经营,这种兼顾法律效果和社会效果的做法值得学习和点赞!”会后,与会听证员纷纷表示。

听证会后,经鼓楼区检察院讨论决定,依法对该小微企业负责人不起诉。该企业负责人对自己因一念之差触犯法律深表悔恨,对检察机关人性化办案表示感谢。

张晓培 乔斌

泉山12座应急救援点为社区筑起防火墙

在徐州市泉山区火花街道史庄社区,工作人员史志远又多了一个新的身份——史庄社区应急救援点应急队员,参与社区日常安全隐患检查、安全宣传教育,防火巡查、初期火灾扑救和人员疏散等应急救援工作。

史庄社区应急救援点,是泉山区2021年建设的12座社区应急救援点中的一座,泉山区委区政府把社区应急救援点建设纳入“我为群众办实事”项目清单,投入550万元在和平社区、王窑社区、群英社区、史庄社区等多个社区设置了12个社区应急救援点。每个点位配置4名应急队员,由街

道、社区、物业管理处等人员组成,同时配备灭火器、水枪、微型消防巡逻车、消防摩托车等专业救援装备,实行24小时值班制,最大限度保障社区安全,减少财产损失和人员伤亡。

泉山区安委办主任、区应急管理局局长杨松表示,目前应急救援点已建设完毕,正在进行救援车辆调试和社区消防培训,计划年底前正式启用。社区应急救援点将有效提升社区灭火救援第一出动能力,打通城市消防救援堵点盲区,着力打造共建共治共享的应急安全治理格局。

张晓培 泉轩

SUV变身加油车,拉着柴油满街跑

近日,徐州交警云龙大队民警在解放南路与三环南路检查口执勤期间,发现一辆SUV行驶至执勤路口附近时,其发现警车后,该车行驶速度以及轨迹变得“不正常”。民警感觉可疑,便过去查看。

打开车门,一股柴油味迎面扑来,民警看到车内后排座椅已全部拆完,里面加装了塑料大油桶、简易计油表和电瓶等设备。经调查,该车不仅没有办理危险品

运输许可证还涉嫌车辆脱审。

最后,民警对驾驶员王某进行了批评教育,并告知其私拉柴油的危害。民警针对该车辆驾驶人王某的车辆脱审和改形的违法行为,合并共处以记3分、罚款700元的行政处罚。由于驾驶人王某涉嫌非法运输危险品的行为,民警已通知辖区派出所并将该案件移交进一步调查。

张晓培 黄珍珍